

Neuerscheinung im September 2024!

Immer wieder Marathon!



Horst Milde und die Geschichte des 50-jährigen Berlin Marathon



Neuerscheinung zum 50. Berlin Marathon

Der Berlin-Marathon ist nicht nur das sportliche Aushängeschild des Sport Club Charlottenburg, sondern gleichzeitig eines von Berlin und ebenso der Bundesrepublik Deutschland.

Dieser Lauf hat in den 50 Jahren seiner Entwicklung weltweit Sportgeschichte geschrieben. Mit etlichen Weltbestzeiten sowie Weltrekorden und seinen ständig steigenden Teilnehmerzahlen hat er seine eigene Erfolgs- und Ruhmesgeschichte geschrieben.

Marcus Pinsker, Berliner Professor für Neurochirurgie, hatte unlängst ein Denkmal für Horst Milde und den Berlin Marathon angeregt. Inzwischen wurde seitens der 1913 in Berlin gegründeten World Athletics (früher IAAF) der Berlin Marathon und sein "Spiritus Rector" in das Welt-Sporterbe aufgenommen.

Mit Verleihung der "Heritage Plaque" am 1. November 2023 an Berlin und den Berlin Marathon würdigte World Athletics die außergewöhnliche historische Rolle Berlins in der Weltgeschichte der Leichtathletik und des Laufsports.

Die 1998 und 2003 publizierten Jubiläumsjournale über den Berliner Stadtmarathon sind längst vergriffen und auch im Antiquariat kaum erhältlich. Deshalb geben die "Stiftung Hollstein" und das "Forum für Sportgeschichte" zum 50. Berlin Marathon eine umfangreiche Publikation zur Historie des Berliner Marathons und des Wirkens von Horst Milde heraus.

Herausgeber:

Claus-und-Brigitte-Hollstein-Stiftung (Siftung Hollstein) und Forum für Sportgeschichte – Fördererverein für das Sportmuseum Berlin

Format:

DIN A 4 Hochformat, Softcover

Umfang:

248 S., komplett vierfarbig

Inhalt:

Bilderdruck matt, 130 g/m² mit mehr als 800 Fotos, Tabellen, Grafiken usw.

Schutzgebühr:

(inkl. Versand mit Sendungsverfolgung)

26,00€

Dieses Buch ist nicht im Buchhandel erhältlich!

Das Inhaltsverzeichnis finden Sie auf https://news.germanroadraces.de/?p=234234

Bestellungen bitte an:

Forum für Sportgeschichte
- Olympiapark Berlin Hanns-Braun-Straße / Adlerplatz
14053 Berlin

oder per E-Mail an:

Marathoneum@t-online.de

Sie erhalten nach Eingang ihrer Bestellung eine Bestätigung und die Bankdaten für die Entrichtung der Schutzgebühr.